Внеклассное мероприятие
 «Математический КВН» для  учащихся 7-х классов

Алетдинова Алима Каратаевна,
  учитель математики КГУ «СШ №4 города Аксу»                                                     
                                                   	
  Цель : стимулировать интерес к математике; способствовать развитию логического мышления, умения быстро думать и принимать правильное решение; способствовать развитию сообразительности, интуиции и находчивости учащихся.                                                                                                                               Оборудование: Интерактивная доска, музыкальный центр ,карточки с заданиями, танграмм,  грамоты.                                                                                                                                           В игре принимают участие команды (из 5 человек) от каждого  7 -го класса.                                                                                                                       
Ход игры: Звучит гимн КВНа , ведущие открывают  мероприятие  стихами
 Почему торжественно вокруг? 
Слышите, как быстро смолкла речь?
Это мы царице всех наук
Посвящаем нынешнюю встречу.
Не случайно ей такой почёт. 
Это ей дано давать ответы: 
Как хороший выполнить расчёт
Для постройки здания, ракеты.
                                                                                                                                                      Приветствие команд  участников «Математического КВНа»
Знакомство с членами жюри.    
1 конкурс “Визитная карточка команд”  Приветствие , эмблема команд -                        2балла
2 конкурс  "Разминка” Каждая команда по очереди  на скорость отвечает на вопрос. За правильный ответ – 1 балл.
1. Как называется равенство, содержащее переменную? (Уравнение)
2. Какой буквой обозначается ось абсцисс? (х)
3. Какое число не должно стоять в знаменателе? (0)
4. Сотая часть числа. (Процент)
5. Число, обращающее уравнение в верное равенство. (Корень)
6. Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противолежащей стороны. (Медиана)
7. Утверждение, требующее доказательства. (Теорема)
8. Утверждение, не вызывающее сомнений. (Аксиома)
9. Прямые, не пересекающиеся на плоскости. (Параллельные)
10. Угол, который меньше прямого. (Острый)
11. Радиус окружности равен 6 см. Чему равен диаметр окружности? (12 см)
12. Какой знак надо поставить между двойкой и тройкой, чтобы получилось число, большее 2 и меньшее 3? (Запятая)
                Жюри подводит итоги двух конкурсов.
3 конкурс “Пойми меня!”                                                                                                                                                                                      1 часть “Покажи!” – По одному участнику от команды вытягивают карточку со словом на математическую тему. Ему необходимо показать это понятие жестами без слов. Если понятие угадано, то команда участника получает 2 балла, а команда угадавшего – 1 балл.                                                                                                     1. Отрезок       2.Луч    3.Равнобедренный треугольник    4. Дробь   5.Перпендикулярные прямые     6.Биссектриса угла                                                                                                               2 часть “Расскажи!” – По одному участнику от команды вытягивают карточку: на ней 5 математических понятий. Необходимо за 30 секунд объяснить как можно больше этих понятий своей команде, не используя однокоренных слов. Каждое угаданное слово – 1 балл.
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               Жюри подводит итоги третьего конкурса, и общий итог всех конкурсов. 
4конкурс “ Конкурс художников”   
1.Необходимо отметить на координатной плоскости точки, заданные координатами, затем соединить их отрезками в порядке следования. Тогда вы получите изображение зверька. За верно выполненный рисунок – 3 балла.                                                                         
(5; 1) (6; 2) (6; 3) (5; 6) (4; 7) (5;8) (6;8) (8; 9) (9; 9) (7;8) (9;8) (6; 7) (7; 6) (9; 6) (11; 5) (12; 3),(12; 2) (13; 3) (12; 1) (7; 1) (8; 2) (9; 2) (8; 3) (6; 1) (5; 1) и (5; 7).             
2.Танграм. Собрать фигуру –кошки  (на скорость). -2 балла
              Жюри подводит итоги четвертого конкурса и общий итог всех конкурсов. 
5 конкурс «Закончи пословицу»             За верные ответы по 1 баллу.
1. Семь раз отмерь ( …)    
      2. Один в поле (  …)
3. Не имей 100 рублей, (  …   )
4. За одного битого   (  … )
5. Семеро одного ( … )
6. Двум любо, третий  ( …  )
6 конкурс  «Реши уравнение» 
     8у-3(2у-3)=7у-2(5у+8)                                5у+7(3-у)= 3(5-2у) -6
  Жюри подводит  итоги  5и 6 конкурсов.
Подведение итогов игры. Награждение команд.


